

お客様各位

電設資材カタログ2009-2010 掲載内容訂正のお詫びとお願い

平素は弊社に格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび発刊しました弊社「電設資材カタログ2009-2010」におきまして、誤った記載箇所がございました。ご利用いただいておりますお客様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願いいたします。

2009.9.1

頁	訂正内容	誤	正
4	開閉器(漏電ブレーカ/配線用遮断機)Rシリーズ 説明文間違い	[特長]②～耐トラッキング性(CTI600U以上)、 ～	[特長]②～耐トラッキング性(CTI600V以 上)、～
90	「同一ネームカード」 文字-形名間違い	文字「ダイニング」-形名「NWD4951」	文字「ダイニング」-形名「NWD4950」
90	「同一ネームカード」 文字-形名間違い	文字「ブラケット」-形名「NWD4950」	文字「ブラケット」-形名「NWD4951」
96	「トイレ用選動作スイッチセット組」 形名間違い	NWD3021(WW)	NWDC3021(WW)
96	「トイレ用選動作スイッチMセット組」 形名間違い	NWD3023(WW)	NWDC3023(WW)
96	「玄関用選動作スイッチセット組」 形名間違い	NWD3011(WW)	NWDC3011(WW)
96	「玄関用選動作スイッチMセット組」 形名間違い	NWD3013(WW)	NWDC3013(WW)
97	「一時点灯スイッチセット組」 形名間違い	NWD3041(WW)	NWDC3041(WW)
97	「トイレ換気用一時点灯スイッチセット組」 形名間違い	NWD3051(WW)	NWDC3051(WW)
97	「トイレ換気用一時点灯スイッチ組合せダブル」 形名間違い	NWD3022(WW)	NWDC3022(WW)
97	「トイレ換気扇用電子選動作スイッチ(4分形)2回路」 形名間違い	NWD1712(WW)	NDG1712(WW)
97	「玄関用電子選動作スイッチ(30秒形)」 形名間違い	NWD1711(WW)	NDG1711(WW)
100	「人感スイッチ(2線式・ブランクチップ付)」 形名間違い	WDG8021(WW)	NWDC8021(WW)
100	「人感スイッチ(2線式・スイッチスペース付)」 形名・価格間違い	WDG80215(WW) ¥9,550	NWDC80215(WW) ¥9,500
100	人感スイッチ結線図中 の形名間違い	WDG8021	NWDC8021
100	人感スイッチ仕様表内「動作時間」 スペック間違い	動作時間:約30秒、約4分、約30分	動作時間:約10秒、約30秒、約1分、約4分、 約15分、約30分
102	「人感スイッチ 天井取付形・子器」 形名間違い	NDG1811(WW)	NDG18211(WW)
103	NWD1923L(WW)の別売プレート	NWD5411(WW)	NWD5111(WW)
109	「15・20A兼用250V接地コンセント(サンドキャメル 色)」 形名間違い 価格間違い	NDG0000N(C) ¥380	NDG2711E(C) ¥580
121	ワンタッチサポートNDG4303,NDG4302 説明文間違い	(形番[NWD~]のプレートに使えます。)	(形番[NDG~]のプレートに使えます。)
129	「人感スイッチ天井取付形(子器)」 形名間違い	NDG1821(1WW)	NDG18211(WW)

頁	訂正内容	誤	正
158	NDG8004 スペック間違い	●6極2心	●6極4心
158	NDG8005 スペック間違い	●6極2心●コンデンサ内蔵	●6極4心●コンデンサ内蔵
158	NDG8006 スペック間違い	●6極2心	●6極6心
180	DC2042E 写真間違い	DC1282E(W)の写真になっている	
181	DC1222N 価格間違い	¥4,200	¥420
187	寸法図欄上部の説明文(説明ページ)間違い	●適合電線についてはコード出口径によりP.125をご参照ください。	●適合電線についてはコード出口径によりP.183をご参照ください。
192	「●フオトスイッチで自動点滅できる負荷の灯数」表内LED照明器具の形名間違い	LEDX-70925W(S)-LS8 LEDX-70945W(S)-LS8	LEDK-70921W-LS8 LEDK-70941W-LS8
213	DR0237(W),(K),(S) 写真右下極性図の間違い		
220	DR2237(HS) 写真右下の極性図の間違い		
220	T形ジョインタ20A(左)(ソフトグレイ) 形名間違い	DR2235(HS)	DR2236(HS)
220	T形ジョインタ20A(右)(ソフトグレイ) 形名間違い	DR2236(HS)	DR2235(HS)
221	「ハンガー(φ9ボルト吊用)」 形名間違い	DR0284(HS)	DR0284N(HS)
223	荷重についての説明文記載抜け		WEBカタログ223頁に記載しました
233	DHY8314E、DHY8324E、DHY8334E、DHY8344Eのスペック間違い	コード長:2m	コード長:3m
298	HTV8001Mのスペック間違い	●電源直結式	●電源コード付
316・317	ページ上部の仕様間違い	「露出専用形」	「露出・半埋込兼用形」
318	開閉器(漏電ブレーカ/配線用遮断機)Rシリーズの説明文間違い	[特長]②～耐トラッキング性(CTI600U以上)、～	[特長]②～耐トラッキング性(CTI600V以上)、～
334・335	ページ上部の仕様間違い	「露出専用形」	「露出・半埋込兼用形」
340	IHクッキングヒータ対応住宅用分電盤写真間違い	NEWマーク表示 Bタイプ写真	プチパネリアAタイプの商品です
346	「ガス発電・給湯暖冷房システム向/家庭用燃料電池システム向住宅用分電盤」主幹ブレーカ 形名違い	主幹:中性線欠相保護付漏電ブレーカ(ELCB) 40A:LB632RPL40-30 50A:LB632RPL50-30 60A:LB632RPL60-30	主幹:中性線欠相保護付漏電ブレーカ(ELCB) 40A:LB633RPL40-30 50A:LB633RPL50-30 60A:LB633RPL60-30 75A:LB733RPL75-30 100A:LB1033RPL100-30
347	「ガス発電/家庭用燃料電池システム+太陽光発電システム向住宅用分電盤」主幹ブレーカ 形名違い	主幹:中性線欠相保護付漏電ブレーカ(ELCB) 40A:LB632RPL40-30 50A:LB632RPL50-30 60A:LB632RPL60-30	主幹:中性線欠相保護付漏電ブレーカ(ELCB) 50A:LB633RPL50-30 60A:LB633RPL60-30 75A:LB733RPL75-30
358	LB321TH30A30MA 写真間違い	旧JISマーク表示の写真	商品は新JISマークを表示

頁	訂正内容	誤	正
358	LB332THL30A30MA 写真間違い	旧JISマーク表示の写真	商品は新JISマークを表示
358	LB733RPL60-30 価格間違い	¥19,000	¥23,500
358	LB733RPL75-30 価格間違い	¥19,000	¥23,500
358	LB1033RPL100-30 価格間違い	¥22,100	¥27,500
365	“特長”欄内「■省施工」説明文間違い	リミッター木台には電力会社容量制に取付ガイドを表示。	リミッター木台には電力会社容量別に取り付ガイドを表示。
385	LB622R60-30 価格間違い	¥16,500	¥12,400
388	LB633R60-30 価格間違い	¥17,500	¥13,000
389	LB733RPL60-30 価格間違い	¥19,000	¥23,500
389	LB733RPL75-30 価格間違い	¥19,000	¥23,500
389	LB1033RPL100-30 価格間違い	¥22,100	¥27,500
391	「Rシリーズ(JIS協約寸法)」特長欄内説明文間違い	[2]～耐トラッキング性(CTI60V以上)～	[2]～耐トラッキング性(CTI600V以上)～
392	LB332THL30A15MA、LB332THL30A30MA 写真間違い	旧JISマーク表示の写真	商品は新JISマークを表示
394	LB733RPL60-30 価格間違い	¥19,000	¥23,500
394	LB733RPL75-30 価格間違い	¥19,000	¥23,500
394	LB1033RPL100-30 価格間違い	¥22,100	¥27,500
397	LB330JL-A30A30MA の「種類」記載間違い	配線用遮断器兼用	地絡保護兼用
400	LB622R60-30 価格間違い	¥16,500	¥12,400
402	LB633R60-30 価格間違い	¥17,500	¥13,000
406	形式:LB533K、/定格電流:40A/定格感度電流:30mA の形名間違い	LB533K30A30MA	LB533K40A30MA
426	DNB533RP20 仕様記載間違い	過電流引外し方式:熱動電磁式	過電流引外し方式:完全電磁式
436	形式:DNB1533G, DNB2233G, DNB2533G 写真間違い	写真は漏電ブレーカ	同サイズの配線用遮断器です
438	DNB1232HL, DNB1532HL, DNB1233H, DNB1533H 付属品 圧着端子 形名違い	圧着端子(CB150-8)	圧着端子(CB60-8)